REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE GALAPESCA S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 101380 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL GUILLETMO Alfredo Larrea Flor
2.	Gerente General COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE STARKIST SAMOA CO. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Estadounidense DOMICILIO 225 North Shore Drive, Suite 400, Pittsburgh, PA, USA
NO'	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3,	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. Guillermo Alfredo Larrea Flor NACIONALIDAD. Ecuatoriana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL. 0907910202 DOMICILIO. GUAYAQUIL

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

to walk to con-					,
No.	Rombres A Aveil dus completes to		Managelloud	To the second	
,	STARKIST CO.	_	U.S., State of Delaware	225 North Shore Suite 400, Pitts	Drive, burgh,
2			*	PA, USA 15212	
3					
4_				<u> </u>	
5					
6			,		
7					l
3				<u></u>	
وا				<u> </u>	
10) }	ļ }		
11			·		
12		} }		<u> </u>	
13					

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANIERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2011 08 08
AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

DOCTORA NORMA THOMPSON BARAHONA Notaria Vigesimo Octava del Cantón Guayaquil, República del Ecuador acuerdo con la facultad que me concede el numeral nueve del Artículo dieciocho de la Ley notarial, en actual vigencia, doy fe: Que la firma y rúbrica, del GUILLERMO ALFREDO LARREA FLOR, con cédula de ciudadanía número 090791020-2, es similar al documento que me exhibió.- En Guayaquil, cuatro de

Agosto del año 2011.-



